

# «Правила поведения пешехода на дороге в зимнее время»



Зимой день короче. Темнеет рано и очень быстро. Необходимо помнить, что у детей, а особенно у маленьких детей, еще нет достаточных навыков безопасного поведения на дорогах

Избегай обуви на скользкой подошве, снимай всегда при переходе дороги капюшон, вынимай руки из карманов.

Ухудшается видимость – как для водителя, так и для пешехода. Не забудь оснастить одежду световозвращателями.

Перед переходом дороги всегда снимай лыжи, коньки, высаживай с санок друзей.

Снежные отвалы, вдоль дорог, сугробы во дворах могут тебя полностью скрывать от водителя.

Зимой всегда скользко!  
Тормозной путь автомобиля увеличивается. Увеличивай вдвое безопасное для перехода расстояние.



«Видимая» зимняя одежда. Один из самых простых способов сделать так, чтобы водители заметили вашего ребенка – следует покупать яркую одежду светлых оттенков.



**По дороге в садик, посмотрите, как она изменилась в зимний период, обратите внимание на опасные участки.**

**Беда подстерегает пешеходов, катающих своих малышей в санках непосредственно вблизи от проезжей части и тем более перевозящих детей через дорогу**

**На скользких участках дороги  
!!!обязательно!!!**

**Под ноги всегда надо  
смотреть, а в гололед  
особенно. Скользкую  
тропинку, лучше обойти.**